

卡特已抵朝鲜, 或见金正日

除了“捞人”, 韩媒称还将协调朝韩首脑会议

据韩国联合通讯社报道, 美国前总统

卡特已于美国东部时间24日启程前往朝鲜, 陪同人员包括夫人罗莎林女士和卡特中心总裁约翰·哈德曼。卡特此次访朝, 是为与朝方协商被扣美国人戈麦斯的释放问题。韩国媒体报道称, 卡特可能会和朝鲜最高领导人金正日会面, 协调六方会谈的重启甚至是朝鲜和韩国举行领导人峰会。



卡特(中)1994年越过板门店进入朝鲜

» 行程很简短 不经中韩只停留一天

一位美国外交消息人士24日表示, 卡特此次乘坐民航飞机访朝, 而非军用机。他将于25日抵达平壤顺安机场, 途中不经韩国或中国。整个行程非常简短, 卡特在朝鲜停留一天后, 第二天带领戈麦斯返回美国。美联社援引美国政府高层官员的话

报道说, 朝鲜方面已经答应, 如果卡特访问朝鲜, 就释放戈麦斯。

据悉, 由于卡特此行的目的是说服朝鲜释放戈麦斯, 在戈麦斯安全返回美国之前, 美国政府决定对此次访朝不予证实。美国国务院负责公共事务的助理国务卿克

劳利24日在例行新闻发布会上就此表示, 对于个人的人道主义活动, 不愿谈论具体事宜, 以免影响到戈麦斯获释。白宫副发言人比尔·伯顿也在新闻发布会上称, 不会说出任何可能会影响到个人人道主义活动的话。

» 或见金正日 就美朝关系交换意见

卡特访问朝鲜之所以引起外界广泛关注, 倒不在于他的访问会促成美国公民的释放, 而在于他是否会见到金正日, 以及如果见到金正日之后会向朝鲜领导人传达什

么样的信息。

对于是否会见到金正日, 韩联社报道称他很可能与金正日会面, 就像1994年访问朝鲜与时任朝鲜最高领袖金日成会面

一样。而韩国的《朝鲜日报》则预测称, 卡特虽然是以民间人士身份访问朝鲜, 但是他会和金正日会面, 两人还可能就朝美关系和朝鲜半岛问题交换意见。

» 朝鲜开条件 特使访朝放人

韩国媒体认为, 朝鲜方面在和美国协商卡特访问时条件不少, 该报援引知情人士的话报道称: “朝鲜从关押戈麦斯后就向美方提议 ‘如果派遣高层人士作为特使将会释放’。”报道还认为: “朝鲜要求特使访朝时还要一起讨论六方会谈预备会议的召开, 中断金融制裁以及对朝援助等 ‘政治问

题’。”知情人士还表示: “但美国政府坚持特使访朝只讨论戈麦斯的释放, 不能与其它问题混为一谈, 奥巴马政府没有给予卡特除戈麦斯释放问题外的其它任务。”

不过, 朝鲜方面最终还是答应释放戈麦斯。有观点称, 卡特可能会调解朝韩首脑会谈。卡特曾经在美国讨论轰炸宁边核

设施的1994年6月在平壤会见金日成, 解除了第一次朝核危机, 引导达成朝韩首脑会谈协议。另据美国有线电视新闻网(CNN)报道, 有传闻称卡特在出发之前与奥巴马总统进行过接触, 但并未携带奥巴马的亲笔信。

据《新闻晚报》

向美引渡“死亡贩子”

泰国总理阿披实·维乍集瓦25日说, 泰国政府当天不会引渡俄罗斯军火商维克托·布特, 一些有关引渡的司法程序尚未完成。

泰国媒体先前报道, 有“死亡贩子”之称的布特25日将从泰国引渡至美国。一架美国飞机已经停在曼谷廊曼机场, 等候接走布特。

阿披实25日说: “我们今天不会把维克托·布特送回去, 一些司法程序尚未完成。”

美国检方先前以4项恐怖活动罪名对布特提起指控。泰国一家上诉法院20日

裁决, 将布特引渡至美国受审。根据泰国引渡法, 引渡应在3个月内完成。

泰国总检察长办公室国际部门主管西里塞·提亚攀说, 法院裁决引渡布特的依据是4项恐怖活动罪名。但布特尚需出席关于洗钱等新指控的听证会。除非美国检方撤销这些指控, 否则他不能离开泰国。

对于引渡布特的具体时间, 美国国务院发言人菲利普·克劳利拒绝作出回应。他说: “我们期待在美国法庭上看到他。”

美国驻泰国大使馆发言人克丽斯廷·克内德勒说: “出于安全原因, 我们不对引渡相关事宜作出评论。”

泰国总理不着急



布特在牢内接受采访(资料图)

人物档案

电影《战争之王》原型据信是他

布特现年43岁, 曾任前苏联空军军官, 会讲6种语言, 拥有8个化名。

美国形容布特为“世界最大军火走私贩之一”。美国政府上星期召见泰国大使强调, 引渡布特是“第一要务”。

美国检察官说, 在那次“洽谈”中, 布特同意出售武器时, 明知那些武器将用于攻击美国直升机。

影星尼古拉斯·凯奇主演的2005年影片《战争之王》中, 主角尤里·奥尔洛夫的原型据信就是布特。综合新华社

成功卫冕尽显王者霸气 美的变频空调销量蝉联第一

——8月28日到9月5日买美的变频柜机送价值6999元的凡帝罗对开门冰箱(限定型号)



美的制冷家电集团中国营销总部副总王金亮讲话

2010年8月25日, 开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻 “执掌全球智慧, 成就变频王者” 2011年美的变频新品发布会在北京举办, 隆重推出了集时尚、节能、舒适于一体的多款 “超微感” 舒适

变频空调产品, 进一步完善了美的变频空调 “银河” 系列产品的强大阵容。与新产品同时发布的是一份足以让美的空调傲视群雄、更令业界感到震惊的成绩单——继2009冷年荣获全国变频空调销量第一之后, 2010冷年美的又以35%的市场占有率蝉联了该领域销量冠军。

蝉联变频空调冠军, 凭借核心技术优势赢在起跑线

如果说2008年是变频空调的试水之年, 2009年是变频空调在国内市场迅速普及的一年, 那么2010年无疑是中国空调业从定频时代向变频时代演进的重要转折之年。

而作为变频空调先行者和最坚定的领导者, 美的连续蝉联变频空调销量冠军无疑是2010冷年这个转折之年的标志性事件之一

——美的空调准确地把握了定频空调向变频空调转变的历时机遇, 先时而动, 一举确立了自己在变频空调时代不可撼动的霸主地位。发布会上, 国家信息中心市场处处长蔡莹公布的空调行业研究报告表明, 继2009冷年以27%的份额夺得变频空调市场占有率第一之后, 2010冷年美的变频空调又以35%的市场份额稳居榜首, 进一步拉大了与主要竞争对手的差距, 并带领国产空调品牌在变频市场份额上形成了彻底压倒外资品牌的局面。

银河舰队激流勇进, 新冷年力推舒适变频柜机普及

2011冷年里, 美的空调将全力推进变频柜机普及。发布会上, 美的空调在行业内率先推出2011年变频新品, 主推的以V、K、F、E四大系列变频柜机组成的豪华阵容, 其舒

适、节能、时尚等三大特点为变频柜机的全面普及指明了风向标。美的舒适变频空调柜机的普及风暴, 是美的推进变频空调普及战略的再次升级, 使普及品类不断拓宽, 使普及向纵深发展, 势必推进整个变频空调产品的全面普及再推上一个新的台阶。

谢琦表示, 2011冷年美的空调 “超微感” 舒适变频柜机新品, 是变频空调舒适功能的集大成者, 新品变频柜机均采用由超高效双转子压缩机和高金镀膜换热器系统组合成的 “硬件系统”, 和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制 “软件技术”, 省电效果非常明显, 为消费者营造了 “恒温精控、舒适湿度、内外静音” 等前所未有的舒适体验, 再次为整个变频空调行业竖立了新的产品标杆和技术标杆。 王川